



ΔΙΑΡΚΕΣ
ΕΓΧΕΙΡΙΔΙΟ
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΩΝ

ΔΙΑΡΚΕΣ
ΕΓΧΕΙΡΙΔΙΟ
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΩΝ

ΑΡΧΑΙΟ ΚΑΙ ΜΥΣΤΙΚΙΣΤΙΚΟ ΤΑΓΜΑ
ΤΟΥ ΡΟΔΙΝΟΥ ΣΤΑΥΡΟΥ
Τ.Θ. 65134
154 10 ΨΥΧΙΚΟ

ΕΙΣΑΓΩΓΗ

Το Διαρκές Εγχειρίδιο Πληροφοριών απευθύνεται στα μέλη του Ροδοσταυρικού Τάγματος Α.Μ.Ο.Ρ.Σ. της Ελληνικής Δικαιοδοσίας, ώστε να κατατοπισθούν επαρκώς σ' ό,τι αφορά τις ροδοσταυρικές μελέτες τους.

Το πρώτο μέρος του Εγχειριδίου περιλαμβάνει μήνυμα του Imperator που χρειάζεται ιδιαίτερη προσοχή γιατί αναφέρεται στο πνεύμα των Ροδοσταύρων και στη μέθοδο μελέτης κι εφαρμογής των ροδοσταυρικών διδασκαλιών. Επιπλέον, μνημονεύονται οι μυστικιστικές πρακτικές που οφείλει να εφαρμόζει συστηματικά το μέλος.

Το δεύτερο μέρος αναφέρεται στις δραστηριότητες που έχει υπό την αιγίδα του το Τάγμα. Διαβάζοντάς το, θα μάθετε τι είναι το Παραδοσιακό Μαρτινιστικό Τάγμα, το Ινστιτούτο Εφαρμοσμένης Βιοενέργειας και το Παγκόσμιο Συμβούλιο Ροδοσταυρικών Ερευνών.

Το τρίτο μέρος αφορά τις διοικητικές υπηρεσίες του Τάγματος και δίνει πληροφορίες που συμβάλλουν αποτελεσματικά τόσο στη δική σας καλύτερη εξυπηρέτηση, όσο και της Μεγάλης Στοάς. Αναφέρεται στην αλληλογραφία, στις συνδρομές κλπ. Επιπλέον, διευκρινίζει την θέση του Α.Μ.Ο.Ρ.Σ. σε σχέση με την πολιτική και τις θρησκείες.

Διαβάστε προσεκτικά αυτό το εγχειρίδιο. Είναι προφανής η αξία του, αλλά σε τελική ανάλυση εσείς θα του την αναγνωρίσετε χρησιμοποιώντας το κατάλληλα. Ελπίζουμε να εκπληρώσει τον προορισμό του και να συντείνει στην κατανόηση της ροδοσταυρικής σας ιδιότητας.

ΠΡΩΤΟ ΜΕΡΟΣ

ΟΔΗΓΙΕΣ ΓΙΑ ΤΟΝ ΡΟΔΟΣΤΑΥΡΙΚΟ ΜΥΣΤΙΚΙΣΜΟ

- Μήνυμα του Imperator
- Μυστικιστικές πρακτικές του A.M.O.R.C.
- Liber 777 και Κοσμικός Εναρμονισμός
- Καθημερινός διαλογισμός
- Μηνιαία επαφή με τον Μεγάλο Διδάσκαλο

ΜΗΝΥΜΑ ΤΟΥ IMPERATOR

Αγαπητέ frater, αγαπητή soror,

Υπό την αιγίδα του Ρόδινου Σταυρού,
Salutem Punctis Trianguli!

Ξεκινήσατε μία σημαντική μελέτη που σταδιακά θα μεταμορφώσει τον τρόπο σκέψης σας, χωρίς να δεσμεύσει την ελευθερία σας. Πρόκειται για ένα μακρύ, πολύ μακρύ ταξίδι. Οτιδήποτε θεωρήθηκε έγκυρο και βάσιμο από την Παράδοση και τις πνευματικές έρευνες, σε οποιαδήποτε χρονική στιγμή, ακόμη και στη δική μας, περιλαμβάνεται στις διδασκαλίες του Αρχαίου και Μυστικιστικού Τάγματος του Ρόδινου Σταυρού. Απεναντίας, ό,τι αποτελεί καθαρά νοητική θεώρηση και δεν βασίζεται στην Αλήθεια, με το πιο υψηλό νόημα του όρου, δεν συμπεριελήφθηκε.

Οι μονογραφίες ίσως φανούν απλές σε κάποια μέλη. Ας θυμούνται πάντως ότι μεταξύ των μελών του Τάγματος, εκ των οποίων μερικά με ζήλο κι αφοσίωση έφθασαν στους υψηλότερους βαθμούς, συμπεριλαμβάνονται κι αυθεντίες διαφόρων τομέων: π.χ. των επιχειρήσεων, των επιστημών, του θεάματος ή των τεχνών. Όλοι αυτοί έκριναν πως οι ροδοσταυρικές διδασκαλίες έτσι όπως είναι, συνετέλεσαν στην προσωπική τους εξέλιξη. Με την συμπαράστασή τους θα μπορούσαμε να κάνουμε τις μονογραφίες επιστημονικά συγγράματα που θ' απαιτούσαν επίπονη διανοητική εργασία εκ μέρους των μελών. Με αυτόν τον τρόπο όμως, το Τάγμα θα μετέδιδε επιστημονικές γνώσεις και δεν θα συνεισέφερε

στην εξέλιξη της συνειδητότητας. Ο καθένας
ωστόσο γνωρίζει πως "η επιστήμη χωρίς
συνείδηση είναι η καταστροφή της ψυχής",
πράγμα που εξ ολοκλήρου αρνείται το
Α.Μ.Ο.Ρ.Σ.

Η διδασκαλία του Τάγματος απευθύνεται
σ' όλους, χωρίς διάκριση έθνους, φυλής ή
θρησκείας. Έτσι όπως είναι, απέδειξε την
αποτελεσματικότητά της. Συνθέτει γνώσεις
διαφόρων τομέων σ' ένα ενιαίο σύνολο που
συμβάλλουν στην εσωτερική καλλιέργεια και
την αρμονική ανάπτυξη όλων των όψεων του
εαυτού, χωρίς να υπερτονίζεται μονόπλευρα η
νόηση. Αυτός άλλωστε είναι κι ο σκοπός της
μητικής τεχνικής της οποίας οι μονογραφίες
κι η προσωπική εργασία αποτελούν τον θεμέλιο
λίθο. Μετά από κάποια χρόνια στο Α.Μ.Ο.Ρ.Σ.
το μέλος μπορεί να συγκρίνει αυτό που ήταν
μ' αυτό που έγινε υπό την αιγίδα της
αδελφότητάς μας. Ωστόσο, το αποτέλεσμα
εξαρτάται από τον ίδιο, γιατί η εξέλιξη
είναι συνάρτηση της εργασίας, της υπομονής
και της επιμονής. Είναι σημαντικό να
υπενθυμίσουμε πως το Τάγμα προτείνει
εργαλεία, αλλά στο μέλος εναπόκειται να τα
χρησιμοποιήσει.

Ουσιαστικό χαρακτηριστικό του
Τάγματος είναι η ελευθερία των μελών του.
Οι διοικούντες γνωρίζουν πως οι διδασκαλίες
είναι αυθεντικές, παραδοσιακές και μητικές.
Γνωρίζουν την αξία της τεχνικής του, η οποία
δοκιμάσθηκε από τον χρόνο. Γι' αυτό τον
λόγο, το Τάγμα παροτρύνει τα μέλη του να
γίνουν ένα ζωντανό ερωτηματικό και να μην
δέχονται ανεξέλεγκτα τις αρχές που
συγκρούονται με προηγούμενες, βαθειά

ριζωμένες απόψεις τους ή με προσωπικές πεποιθήσεις που τους ικανοποιούν για την ώρα. Δεν υπάρχουν δόγματα στο Ροδοσταυρικό Τάγμα A.M.O.R.C. Αν κάποιες διδασκαλίες ή πρακτικές δεν βρίσκουν απήχηση μέσα σας, διατηρείτε ακέραιη την ελευθερία να τις παραβλέψετε, κρατώντας τις δικές σας θέσεις, παρ' ότι είστε κανονικά κι ενεργά μέλη του Τάγματος με όλα τα πλεονεκτήματα που συνεπάγεται κάτι τέτοιο.

Να θυμάστε πως τις γνώσεις που περιλαμβάνονται στις μονογραφίες κι εσείς δεν επιδοκιμάζετε, αυτές οι ίδιες γνώσεις ίσως να επεξηγούν τις απορίες κάποιων άλλων. Γι' αυτό τον λόγο, η δική σας ελευθερία στο A.M.O.R.C. συνεπάγεται ίση ελευθερία εκ μέρους σας έναντι των άλλων. Επιπλέον, τις αρχές που δεν αποδέχεσθε τώρα κι ίσως αργότερα αποδεχθείτε, πρέπει να τις γνωρίζετε ώστε να τις συζητάτε τεκμηριωμένα. Εάν παρακολουθούσατε μια καθαρά ακαδημαϊκή εκπαίδευση, θα έπρεπε να μελετήσετε διάφορα γνωστικά αντικείμενα, ακόμη κι εκείνα που δεν θα σας άρεσαν καθόλου, με σκοπό ν' αποκτήσετε σφαιρική αντίληψη του θέματος που σας ενδιαφέρει.

Σαν μέλος του A.M.O.R.C. προσδοκάτε την Γνώση και την Κυριαρχία. Θέλετε ν' αποκτήσετε την εσωτερική δύναμη που δίνει το φως κι η κατανόηση. Το Τάγμα σας μεταδίδει την πνευματική κληρονομιά του, την σοφία του και την αποτελεσματική τεχνική του. Ακολουθείστε την διδασκαλία του, επωφελούμενος από την ελευθερία που σας αναγνωρίζεται πλήρως. Χρησιμοποιείστε τα εργαλεία που σας εμπιστεύεται το Τάγμα για

να οικοδομήσετε την εξέλιξή σας. Όλα αυτά τα εργαλεία είναι φερέγγυα, παρ' ότι δεν γίνεται εξ αρχής αντιληπτό κι εκείνα που θα διαλέξετε να χρησιμοποιήσετε, θα σας βοηθήσουν στην επίτευξη του στόχου σας. Η διδασκαλία του A.M.O.R.C. είναι πλήρης κι η σκόπιμη διαβάθμισή της βασίζεται στην παραδοσιακή τεχνική που ακολουθείται. Την πιο κατάλληλη στιγμή για εσάς, την πιο αποτελεσματική για την εξέλιξή σας, το ερώτημα που σας απασχολεί θα γίνεται αντικείμενο μελέτης ή θα σας προτείνεται το κατάλληλο πείραμα. Θα διαπιστώσετε αργότερα πως τίποτε χρήσιμο δεν παραλείφθηκε. Κινδυνεύοντας να επαναλάβω τα ίδια πράγματα, θα έλεγα πως πρέπει να επιδείξετε καρτερικότητα. Η ροδοσταυρική μελέτη υπερβαίνει σε σημασία την καθημερινότητα που ζείτε. Αφορά τον αιώνιο και τέλειο εαυτό σας, τον Εσώτερο Εαυτό. Ακόμη όμως κι αυτή η καθημερινότητα, θα διαποτισθεί σιγά-σιγά από την επιχειρούμενη μετάλλαξή σας χάρη στις μελέτες σας στον κόλπο του Τάγματος. Θα γίνετε ισχυρός, ευτυχής κι ειρηνικός γιατί θα μάθετε να διακρίνετε το πρόσκαιρο και σχετικό από το αιώνιο, κάνοντας το δεύτερο προπόθεση του πρώτου κι όχι το αντίθετο.

Ούτε δύο άνθρωποι δεν εξελίσσονται με τον ίδιο τρόπο. Η εξέλιξη είναι ατομική, όπως οι αντιδράσεις κι η ιδιοσυγγρασία του καθενός. Τα αποτελέσματα που θα έχετε από την ροδοσταυρική σας μελέτη, οι εμπειρίες κι οι εντυπώσεις σας, όλα αυτά είναι καθαρά προσωπικά. Κανείς δεν έχει δικαίωμα να τα ερμηνεύσει στη θέση σας. Εσείς ο ίδιος πρέπει να καταλήξετε σε κάποια συμπεράσματα και να γίνετε κριτής του εαυτού σας,

θυμούμενος πάντα πως η εξέλιξη είναι ένα διαρκές γίγνεσθαι. Είναι σφάλμα ν'αποζητάτε από τους άλλους, ακόμη κι αν απευθύνεσθε στους διοικούντες το Τάγμα, απαντήσεις για τα ερωτήματα που προκύπτουν από τις ροδοσταυρικές διδασκαλίες ή από τα πειράματα, γιατί έτσι κινδυνεύετε να ξεφύγετε από την δική σας, την ατομική οδό. Πρέπει να οικοδομήσετε την δική σας εσωτερική κατοικία με την βοήθεια των δοκιμασμένων από τον χρόνο διδασκαλιών μας. Πρέπει να την στήσετε πέτρα-πέτρα χαράζοντας την δική σας αποκλειστική σφραγίδα.

Παρ' ότι η εσωτερική σας κατοικία θα είναι εναρμονισμένη με εκείνη των συνανθρώπων σας, αφού όλες στηρίζονται στις ίδιες βασικές αρχές, μόνο εσείς θα μπορείτε να την αξιολογήσετε γιατί θα είναι δικό σας δημιούργημα. Επιπλέον, κάθε εξωγενής κριτική θα μπορούσε να τροποποιήσει τα σχέδια σας, με αποτέλεσμα να χτίσετε ένα οικοδόμημα που θ' αποτελούσε αμάγαλα αλληλοσυγκρουόμενων επιρροών. Αυτό όμως θα σας απογοήτευε γιατί δεν θ' αντιστοιχούσε πια σ' εκείνο που επιδιώκατε. Λαμβάνοντας υπ' όψη τους αυτό το επιτακτικό δεδομένο οι επικεφαλείς του Τάγματος, απαγορεύουν στον εαυτό τους ν' απαντούν σ' όλες τις ερωτήσεις που θέτουν τα μέλη σχετικά με τα θέματα των μονογραφιών. Γνωρίζουν πως οι απαντήσεις εμπεριέχονται στο πιο κατάλληλο για εσάς σημείο. Δίνοντας συστηματικά απαντήσεις, καταστρατηγείται η εξελικτική διαδικασία κι η ακολουθούμενη τεχνική. Να ξέρετε λοιπόν, πως χάριν της μηητικής μεθόδου μας, δεν θα υπάρχει πάντα απάντηση σε κάθε ερώτηση σας.

Κάποιες φορές, θα πρέπει ν' απαντάτε στα ερωτηματολόγια των μονογραφιών στο σημειωματάριο σας. Με αυτό τον τρόπο θ' αξιολογείτε την κατανόησή σας και θα εντοπίζετε τα αδύνατα σημεία σας, κάνοντας ταυτόχρονα και χρήσιμες επαναλήψεις. Αυτά τα ερωτηματολόγια πάντως είναι προσωπικά γιατί, το επαναλαμβάνω, είστε ελεύθερος και ταυτόχρονα ο μοναδικός κριτής σας. Ξαναδιαβάζοντας τακτικά το σημειωματάριο σας, θα διαπιστώσετε πως απαντάτε σταδιακά στα αναπάντητα ερωτήματά σας, πως διορθώνετε και συμπληρώνετε τις παλαιότερες απαντήσεις σας. Έτσι θα κρίνετε εσείς ο ίδιος την πρόοδό σας και θα εντυπωσιασθείτε από το αποτέλεσμα αυτής της μεθόδου εργασίας που ο Πυθαγόρας συνιστούσε στους μαθητές του. Και για τις μήσεις επίσης, μπορείτε να κρατάτε σημειώσεις. Κατ' αυτό τον τρόπο, παρακολουθείτε την εσωτερική σας ανάπτυξη κι ωρίμανση. Σαν Ροδόσταυρος πρέπει να είστε μαθητής και Διδάσκαλός σας.

Μετά από μερικούς μήνες, θα έχετε την δυνατότητα να συμμετάσχετε στις συγκλήσεις των θυγατρικών σωμάτων της περιοχής σας, όπου μεταδίδεται η προφορική παράδοση των Ροδοσταύρων. Συνιστάται ιδιαίτερα η συμμετοχή σας. Εάν βέβαια δεν το κάνετε, εξακολουθείτε τις ιδιωτικές μελέτες σπίτι σας. Και σ' αυτό το σημείο πάντως παραμένετε ελεύθερος. Στις συναθροίσεις μελών, μην περιμένετε να βρείτε τέλεια πλάσματα, αλλά άτομα σαν κι εσάς, εν αναπτύξει. Εάν σύμφωνα με την δική σας οπτική γωνία, κάποιες αντιδράσεις τους είναι ενοχλητικές, δράστε σαν πραγματικός Ροδόσταυρος. Αντί να κρίνετε υιοθετώντας αρνητική στάση, πάρτε την

απόφαση να μην μοιάσετε ποτέ σ' αυτούς που δεν ανταποκρίνονται στα ιδανικά του Τάγματος.

Σε κάθε περίπτωση να είστε ο εαυτός σας κι αφήστε τους άλλους να είναι αυτό που είναι. Είναι Ροδόσταυροι, άρα άνθρωποι καλής θελήσεως. Μην ξεχνάτε πως αν όλα τα μέλη του A.M.O.R.C. ήταν τέλεια, δεν θα χρειάζονταν μυστικιστικές διδασκαλίες. Η επαφή με τα άλλα μέλη αποτελεί ουσιαστικό μέρος της μηητικής τεχνικής του Τάγματος. Εκτός από το Sanctum όπου εκκολάπτεται η εξέλιξή σας, υπάρχει παράλληλα το εργαστήριο της καθημερινής ζωής και των ροδοσταυρικών συγκεντρώσεων. Σ' αυτό το εργαστήριο βιώνουμε εμπειρίες. Όλες χρειάζονται κι όλες έχουν λόγο ύπαρξης. Μην ασχολείστε με τις αντιδράσεις των συνανθρώπων σας, αλλά κρίνετε την δική σας συμπεριφορά. Έτσι, θ' αποκομίσετε σημαντικά μαθήματα, προοδεύοντας κι επιτελώντας αξιόλογο έργο για τον εαυτό σας, το Τάγμα και την ανθρωπότητα.

Την τελευταία συμβουλή μου θα σας την εκφράσω με απλά λόγια: παίξτε το παιχνίδι, το μεγάλο κι ευγενές παιχνίδι που έχει σχέση μ' εσάς, με την αλήθεια για τον εαυτό σας, με ό,τι μέσα σας είναι αιώνιο. Καθορίστε δύο-τρία χρόνια κατά την διάρκεια των οποίων θα κάνετε όλα όσα σας προτρέπουν οι διδασκαλίες του Τάγματος, όντας πιστός στην υποχρέωση που αναλάβατε προς τον εαυτό σας, χωρίς ν' αναζητάτε προφάσεις για να ξεφύγετε. Όταν λήξει η προθεσμία, συγκρίνετε αυτό που είστε με αυτό που είσασταν. Μην λαμβάνετε υπ' όψη σας τις εξωτερικές συνθήκες ή τα απρόβλεπτα γεγονότα γιατί δεν

εξαρτώνται μόνο από εσάς, αλλά κι από γενικότερης φύσεως αιτίες που βασίζονται σε νόμους που θα κατανοήσετε προοδευτικά. Ακραίο παράδειγμα αποτελεί ο θάνατος, παρ'ότι βέβαια θα τον αντιμετωπίσετε διαφορετικά χάρη στην ωριμότητά σας. Κατά την αξιολόγηση του εαυτού σας, συνεκτιμήστε την κατανόηση που αναπτύχθηκε μέσα σας με τα αποτελέσματα της εσωτερικής γνώσης που αποκτήσατε. Με άλλα λόγια, κρίνετε τις αντιδράσεις σας, την στάση σας έναντι των προβλημάτων, την αταραξία σας σε πιθανές δοκιμασίες και την δύναμή σας σε φαινομενικά δύσκολες συνθήκες. Η ευτυχία κι η ειρήνη εδρεύουν τόσο στην κατανόηση και την γνώση, όσο και στην αγάπη που έχετε για τους άλλους:

Αν ο απολογισμός σας είναι θετικός έστω και τμηματικά, ακολουθείστε τις ροδοσταυρικές διδασκαλίες και διπλασιάστε τις προσπάθειές σας στη μελέτη κι εφαρμογή τους. Έτσι θα πεισθείτε κι εσείς ο ίδιος για την αποτελεσματικότητά τους. Εάν ο απόλογισμός είναι εντελώς αρνητικός, θα βγάλετε τα συμπεράσματά σας και ίσως σκεφθείτε να παραιτηθείτε. Πάντως ξέρουμε πως δεν θα είναι εξ ολοκλήρου αρνητικός εάν σεβαστήκατε τις υποχρεώσεις σας απέναντι στον εαυτό σας κι εργασθήκατε με ζήλο. Εάν αποτύχατε, μην χρησιμοποιήσετε σαν δικαιολογία την έλλειψη χρόνου. Στην πραγματικότητα οι μελέτες σας χρειάζονται μια ώρα εβδομαδιαία. Συλλογισθείτε τον αριθμό των ωρών που χάνετε άσκοπα κάθε μήνα. Αυτή όμως η ώρα είναι πρόκληση για μια νέα ζωή στην οποία θα οδηγηθείτε προοδευτικά. Από μόνη της βέβαια δεν αρκεί για να

πετύχετε την κυριαρχία που επιζητάτε, γιατί χρειάζεται έμπρακτη εφαρμογή στην καθημερινή ζωή, πράγμα που θα γίνεται όλο και πιο εύκολο επειδή η προσωπικότητά σας θα εξελίσσεται στην οδό του Καλού και της Υπηρεσίας. Από εδώ και στο εξής, να παρατηρείτε προσεκτικά τα πλεονεκτήματα που πηγάζουν από την ιδιότητα του μέλους.

Η ροδοσταυρική μελέτη δεν αποτελεί ψυχαγωγία για τις ειρηνικές και ξεκούραστες ημέρες της ζωής, αλλά συνομολογεί στην ευτυχία σας, στην κυριαρχία σας. Θ' αποτελούσε σοβαρό λάθος να την διακόψετε αν κάποια καταιγίδα εμφανιζόταν στη ζωή σας, γιατί τότε είναι που πρέπει να της δώσετε ιδιαίτερη προσοχή, να εφαρμόσετε τις αρχές που μάθατε, να επικαλεσθείτε αν χρειάζεται την βοήθεια του Συμβουλίου Πνευματικής Συμπάρστασης και να συνειδητοποιήσετε την ενσωμάτωσή σας στην ισχυρή μάζα των θετικών σκέψεων του παγκόσμιου Τάγματός μας, κατανοώντας τι σημαίνει να είσθε Ροδόσταυρος και να δράτε σαν Ροδόσταυρος. Το Α.Μ.Ο.Ρ.Σ. σας εμπιστεύεται όλα τα απαραίτητα εργαλεία για να κατανοήσετε την ζωή σας, κάνοντάς την πιο αξιόλογη, πιο στέρεη και κατά συνέπεια πιο ευτυχισμένη. Κάποιοι κανόνες ίσως φανούν αυστηροί ή δυσνόητοι. Έτσι απαιτεί το συμφέρον σας και μ' αυτούς τους κανόνες το Τάγμα πρέπει να συμμορφωθεί. Κατά βάθος όμως, δεν είναι μεγάλο πλεονέκτημα η ελεύθερη συμμετοχή σε μία τόσο ουσιαστική κι αδογμάτιστη μελέτη σαν την δική μας, όπου μόνος κριτής είναι η συνείδησή σας;

Κάτι άλλο που θα ήθελα να επισημάνω, διοικητικής φύσεως, είναι πως πρέπει να μας ενημερώνετε αμέσως σε περίπτωση λάθους στην αποστολή μονογραφιών ή στην ταμειακή σας ενημέρωση, υπολογίζοντας ταυτόχρονα και το χρονικό διάστημα που απαιτείται για την διεκπεραίωση της αλληλογραφίας.

Αρκεί να δείξετε τα διαπιστευτήριά σας (ταυτότητα μέλους και ταμειακή ενημέρωση) για να γίνετε αδελφικά δεκτός σ' οποιαδήποτε Μεγάλη Στοά του Τάγματος ή σ' οποιοδήποτε θυγατρικό σώμα. Ζητείστε μας τις διευθύνσεις και θα τις λάβετε. Επίσης, μην ξεχνάτε πως οι κατά τόπους υπεύθυνοι των θυγατρικών σωμάτων παρέχουν αφιλοκερδώς τις υπηρεσίες τους. Έχουν το επάγγελμά τους, τις καθημερινές ασχολίες τους, τις προσωπικές υποχρεώσεις τους. Όταν πάντως θα έρθετε σ' επαφή μαζί τους, θα προσπαθήσουν να σας εξυπηρετήσουν.

Ελπίζουμε κι ευχόμαστε να επωφεληθείτε στο μέγιστο βαθμό από το ροδοσταυρικό σας έργο, εσείς που τώρα ξεκινάτε αυτό το μυστικιστικό ταξίδι, υπό την αιγίδα του Ρόδινου Σταυρού, που θα σας οδηγήσει τόσο μακριά και τόσο ψηλά όσο το επιθυμείτε.

Με τις καλύτερες ευχές μου για
Βαθειά Γαλήνη,

Ειλικρινά κι αδελφικά

Christian BERNARD
Imperator

ΜΥΣΤΙΚΙΣΤΙΚΕΣ ΠΡΑΚΤΙΚΕΣ ΠΟΥ ΠΡΟΤΕΙΝΕΙ ΤΟ Α.Μ.Ο.Ρ.Σ.

Αποστολή του Τάγματος είναι να δαιωνίσει και να διαδόσει την παραδοσιακή Γνώση και τα φιλοσοφικά ιδεώδη των Ροδοσταύρων. Σε γενικές γραμμές, αποστολή του είναι να συνεισφέρει στην εξύψωση της συλλογικής συνείδησης της ανθρωπότητας στο υλικό και πνευματικό πεδίο. Είναι προφανές βέβαια, πως αυτό δεν μπορεί να πραγματοποιηθεί χωρίς την ενεργό κι ουσιαστική συμμετοχή κάθε ατόμου.

Σαν Ροδόσταυροι διαθέτετε αναγκαία και χρήσιμα εργαλεία για την επίτευξη αυτού του στόχου. Είναι απολύτως απαραίτητη η σύμπραξή σας στο πνευματικό έργο, χωρίς βέβαια να παραγνωρίζεται η υλική πλευρά της ύπαρξης.

Η συλλογική συνειδητότητα της ανθρωπότητας χρειάζεται περισσότερο από ποτέ το μυστικιστικό έργο όλων εκείνων που μπορούν να την βοηθήσουν. Οι τακτικές πρακτικές του Α.Μ.Ο.Ρ.Σ. απαντούν σ' αυτή την ανάγκη, ενεργοποιώντας τις εποικοδομητικές κι ανανεωτικές δυνάμεις που εξαγνίζουν την αύρα της Γης. Επιπλέον, όσον αφορά την πρακτική εφαρμογή τους, περιλαμβάνουν όλα τα στοιχεία της μυστικής τεχνικής των εμπιστευτικών μονογραφιών, όπως την χαλάρωση, τον οραματισμό και τον διαλογισμό. Με αυτό τον τρόπο εξυψώνουν σταδιακά τις διάφορες πλευρές του εαυτού μας, ευαισθητοποιώντας τον βαθμιαία στις αρμονικές δονήσεις της Κοσμικής

Συνειδητότητας. Να γιατί είναι απαραίτητες στο οδοιπορικό που επιχειρείτε υπό την αιγίδα του Ρόδινου Σταυρού.

Μην τις παραμελείτε λοιπόν, αλλά να τις εφαρμόζετε όσο πιο συχνά μπορείτε. Με την επανάληψη, θα γίνουν ζωτική ανάγκη για την ισορροπία του εαυτού σας και θα συνειδητοποιηθείτε βαθμιαία τους λόγους για τους οποίους επιμένουμε τόσο στην εφαρμογή τους. Να για ποιές ασκήσεις μιλάμε:

- Επαφή με το Ουράνιο Sanctum
- Πνευματική Συμπάρσταση
- Καθημερινός Διαλογισμός
- Μηνιαία επαφή με τον Μεγάλο Διδάσκαλο

Οι οδηγίες που αφορούν τις προαναφερθείσες μυστικιστικές εμπειρίες δίνονται σ' αυτό το εγχειρίδιο και στα υπόλοιπα έντυπα που λαμβάνετε με την πρώτη αποστολή.

Από εδώ και στο εξής, μην αναβάλλετε για αύριο ό,τι μπορείτε να κάνετε σήμερα, για το καλό το δικό σας αλλά και της ανθρωπότητας.

LIBER 777 ΚΑΙ ΚΟΣΜΙΚΟΣ ΕΝΑΡΜΟΝΙΣΜΟΣ

Όπως διαπιστώσατε ήδη, αυτή η πρώτη αποστολή περιλαμβάνει δύο φυλλάδια που τιτλοφορούνται "*Liber 777 - Το Ουράνιο Sanctum*" και "*Κοσμικός Εναρμονισμός - Το Συμβούλιο Πνευματικής Συμπαραστάσης*". Είναι ιδιαίτερα σημαντικά στην ατραπό της εσωτερικής εξέλιξης γιατί αποτελούν τις βάσεις του ροδοσταυρικού μυστικισμού, έτσι όπως μεταδίδεται δια μέσου των αιώνων.

Το "*Liber 777 - Το Ουράνιο Sanctum*" αποκαλύπτει την μυστικιστική τεχνική που πρέπει ν' ακολουθήσετε για να εδραιώσετε την επαφή σας με το Ουράνιο Sanctum. Η σπουδαιότητά της είναι τεράστια, αλλά απαιτεί τακτική πρακτική εφαρμογή. Τα φυσικά, διανοητικά και πνευματικά ευεργετήματα που προκύπτουν είναι ανεκτίμητα. Αν την εφαρμόζετε τακτικά σύμφωνα με τις οδηγίες, μπορεί να σας δώσει την λύση οποιουδήποτε προβλήματος, καθιστώντας σας κοινωνό των πιο υψηλών επιπέδων της Κοσμικής Συνειδητότητας ώστε να λαμβάνετε από εκεί υποστήριξη κι έμπνευση.

Το έντυπο που τιτλοφορείται "*Κοσμικός Εναρμονισμός*" εξηγεί λεπτομερώς τι είναι το Συμβούλιο Πνευματικής Συμπαραστάσης της Μεγάλης Στοάς και πως είναι δυνατόν να συνδράμει στα προβλήματά σας. Εξηγεί επίσης, τον τρόπο εναρμονισμού με το Συμβούλιο, ώστε όλα τα sanctum μέλη να συμμετάσχουν σ' αυτό το μυστικιστικό έργο, στα πλαίσια της Σιωπηλής Επιτροπής. Στη συντονισμένη δράση

αυτών των δύο Επιτροπών βρίσκεται μία από τις βασικές πλευρές του ανθρωπιστικού έργου που επιχειρεί το Α.Μ.Ο.Ρ.Σ.

Σας συστήνουμε να εξοικειωθείτε επαρκώς με το περιεχόμενο αυτών των δύο μυστικιστικών οδηγών, θέτοντάς τους σ' εφαρμογή από τώρα κιόλας. Ο χρόνος κι η πρακτική θα σας αποδείξουν την αξία των περικλειόμενων νόμων κι αρχών.

ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΟΣ ΔΙΑΛΟΓΙΣΜΟΣ

Οι ροδοσταυρικές διδασκαλίες τονίζουν πως κάθε σκέψη, λόγος και πράξη μας αντανακλάται στο σύμπαν και επιστρέφει σ' εμάς άμεσα ή έμμεσα, συντελώντας στην ευτυχία ή την δυστυχία μας. Έτσι λοιπόν, οι χαρούμενες κι ειρηνικές σκέψεις αντανακλώνται σ' εμάς και στο περιβάλλον μας, όπως ακριβώς κι οι αρνητικές σκέψεις. Κατά συνέπεια, είμαστε οι δημιουργοί των συνθηκών της ζωής μας. Αν χρειάζεται αλλαγή, μόνο από εμάς μπορεί να προέλθει. Επιπλέον, κάτι ακόμη πιο σημαντικό, ο άνθρωπος σαν έλλογο ον είναι υπεύθυνος για τις εντάσεις, τις δοκιμασίες και τους πολέμους που μαστίζουν την ανθρωπότητα. Για παράδειγμα, αν ένα κύτταρο του σώματός μας είναι δυσαρμονικό, το όργανο στο οποίο ανήκει επηρεάζεται. Το ίδιο ισχύει και για την ανθρωπότητα της οποίας κύτταρο είναι ο κάθε άνθρωπος.

Οι ροδοσταυρικές διδασκαλίες, αν μελετηθούν προσεκτικά, θα ξαναδώσουν την υπεροχή στον εσώτερο εαυτό, δηλαδή στην Θεία Πραγματικότητα που υπάρχει μέσα μας, με αποτέλεσμα την εποικοδομητική επίλυση των προβλημάτων μας. Με άλλα λόγια, χάρη στο ροδοσταυρικό έργο διευρύνεται η περιορισμένη κατανόησή μας και συντονιζόμαστε με την Κοσμική Συνειδητότητα που εν σπέρματι υπάρχει μέσα μας. Έτσι αποδεικνύεται η φερεγγυότητα κι η επάρκεια της ροδοσταυρικής αγωγής που συνεκτιμά όλες τις πλευρές του Εαυτού κι όχι μόνο τα επιμέρους στοιχεία του. Η υπεροχή της ενσταλλαγμένης μέσα μας Θείας Πραγματικότητας δεν γίνεται

αντιληπτή συνειδητά, λόγω του λεπτοφυούς χαρακτήρα της, αλλά εντοπίζεται μόνο από τα αποτελέσματά της. Κάθε Ροδόσταυρος οφείλει να θυμάται αυτό το βασικό χαρακτηριστικό που συνήθως αγνοείται, αλλά στο οποίο ο μυστικιστής δίνει μεγάλη σημασία αν θέλει η ζωή του να είναι τελεσφόρος σ' όλα τα επίπεδα, συμπεριλαμβανομένου και του ανθρώπινου. Εξ άλλου το μέλος του A.M.O.R.C. έχει μια ιδιαίτερη αποστολή: να συνεισφέρει στη δημιουργία ενός πιο δίκαιου κι ειρηνικού κόσμου. Εάν διατηρεί σχέσεις κακίας, εάν κρίνει αρνητικά αντί να προσπαθεί να καταλάβει, γίνεται ο ίδιος όργανο της δυσαρμονίας. Αντίθετα, η θετική εσωτερική στάση, οι σκέψεις αγάπης κι αρμονίας, ακόμη κι αν είναι δύσκολο στην αρχή, τον καθιστούν όχι μόνο γνήσιο Ροδόσταυρο, αλλά επιπλέον όργανο της ειρήνης και της ισορροπίας.

Για όλους αυτούς τους λόγους, το Τάγμα προτείνει στα μέλη του να κάνουν καθημερινό διαλογισμό. Έτσι, ολοένα κι ενδυναμώνεται η θεία Πραγματικότητα που υπάρχει μέσα μας κι επιπλέον, χάρη σ' αυτή την δρώσα Πραγματικότητα που δεν συλλαμβάνουν η περιορισμένη νόηση κι οι αισθήσεις μας, γινόμαστε όλο και πιο αποτελεσματικοί στις καθημερινές δραστηριότητες. Με αυτό τον τρόπο, συντελούμε στην οικοδόμηση ενός καινούργιου κόσμου, πιο αληθινού, πιο δίκαιου, πιο αδελφικού, με άλλα λόγια καλύτερου. Παρ' ότι ο κόσμος βρίσκεται σε κατάσταση αναταραχής και το κακό σ' όλους τους τομείς μοιάζει πάντα τόσο ισχυρό, δεν μπορεί κανείς να μην αναρωτηθεί εάν δεν θα ήταν χειρότερα τα πράγματα χωρίς το καλό που κάνουν κάποια άτομα και χωρίς τις καλές

σκέψεις που σκορπούν οι Ροδόσταυροι, οι οποίοι ξέρουν πως δεν πρέπει κανείς να απογοητεύεται και πως όσο άνδρες και γυναίκες έχουν θετική στάση και σκέψεις, που πηγάζουν από την Πανταχού Παρούσα Κοσμική Συνειδητότητα, η ισορροπία της ειρήνης θα διατηρηθεί.

Γι' αυτό τον λόγο, ο Μεγάλος Διδάσκαλος σας προσκαλεί σ' ένα ιδιαίτερο έργο από το οποίο θα έχετε εξαιρετικά ευεργετήματα. Αν το επιτελέσετε με καρτερικότητα, υπομονή κι επιμονή, ολόκληρη η ανθρωπότητα θα ωφεληθεί, ακόμη κι αν δεν γίνεται άμεσα αντιληπτό από την αντικειμενική συνειδητότητά σας. Μην αναρωτιέστε σχετικά με την φύση αυτής της μυστικιστικής εργασίας, ούτε να την συζητάτε υποβιβάζοντάς την στο νοητικό επίπεδο. Απλά εφαρμόστε την και παρατηρείστε τα αποτελέσματα σ' εσάς και στους άλλους. Αυτή θα είναι η καλύτερη απόδειξη της αξιοπιστίας της, μια απόδειξη που θα δοθεί σε εσάς τον ίδιο και που δεν μπορείτε να την μοιρασθείτε νοητικά με τους άλλους. Κάθε ημέρα, χωρίς εξαίρεση, αφιερώστε δύο σύντομες περιόδους στο διαλογισμό, πρωί και βράδυ. Εάν εργάζεσθε το βράδυ, κάντε τον δεύτερο διαλογισμό το απόγευμα. Καθεμία πρέπει να διαρκεί τουλάχιστον πέντε λεπτά και το περισσότερο δέκα-πέντε. Μπορούν να γίνουν οπουδήποτε, αρκεί να είσθε ήσυχος και μόνος. Ακολουθείστε την εξής διαδικασία:

-Καθείστε αναπαυτικά, με κλειστά τα μάτια, τα πόδια χωρισμένα και τα χέρια στα γόνατα. Ενώ είσθε σ' αυτή την θέση, χαλαρώστε και πάρτε τρεις βαθιές αναπνοές.

-Στη συνέχεια, με σιγανή φωνή ή νοερά πείτε την επίκληση ανοίγματος του Ουράνιου Sanctum, έτσι όπως δίνεται στο αντίστοιχο έντυπο. Μετά, τονίστε επτά φορές τον φθόγγο που προτείνει ο Μεγάλος Διδάσκαλος για κάθε μήνα του έτους. Η αντιστοιχία βρίσκεται στο τέλος του κειμένου.

-Αφού τονίσετε τον φθόγγο επτά φορές με σιγανή φωνή, επαναλάβετε τον νοερά επτά φορές και ταυτόχρονα οραματισθείτε πως ανυψώνεσθε σπειροειδώς προς το άπειρο, σαν να περιστρεφόσασταν από τις δονήσεις του φθόγγου που διαχέονται στο σύμπαν. Εάν δεν μπορείτε να οραματισθείτε αποτελεσματικά αυτή την διαδικασία, αρκεσθείτε στο να αισθανθείτε ή και να φαντασθείτε πως ανυψώνεσθε από τις παραγόμενες θετικές δονήσεις. Δείτε τον εαυτό σας ή αισθανθείτε τον μέσα σ' ένα ωκεανό φωτός, έναν ωκεανό που είναι η Απόλυτη Πραγματικότητα, η Κοσμική Συνείδηση στην οποία εμβαπτίζεται το σύμπαν.

-Αφού τελειώσει ο οραματισμός, σταματήστε να συνειδητοποιείτε οτιδήποτε. Αφεθείτε πλήρως στην εσωτερική ηρεμία και μείνετε σ' αυτή την κατάσταση για κάποια λεπτά, επιθυμώντας μόνο την επαφή με την Κοσμική Συνειδητότητα. Εάν μετά τον οραματισμό, ανάρμοστες σκέψεις αναδυθούν στη συνειδητότητά σας, μην διακόψετε, αλλά πείτε νοερά τον φθόγγο του μήνα σαν να θέλατε να σταθεροποιήσετε εκεί τον εαυτό σας. Είναι σημαντικό να διαποτισθείτε από την λεπτοφυή δύναμη της οποίας είναι φορέας.

-Κάθε φορά, να ολοκληρώνετε τον διαλογισμό λέγοντας ενσυνείδητα με χαμηλή φωνή, το εξής: "Είθε η ειρήνη να βασιλεύει σ' όλη την Γη και σε κάθε πλάσμα". Στη συνέχεια, πείτε με χαμηλή φωνή ή νοερά την επίκληση κλεισίματος του Ουράνιου Sanctum, αναπνεύστε βαθειά κι επανέλθετε στις καθημερινές σας ασχολίες.

Αν για οποιοδήποτε λόγο δεν είστε σπίτι σας, μην παραμελήσετε αυτές τις δύο περιόδους καθημερινού διαλογισμού. Εάν δεν μπορείτε ν' απομονωθείτε την στιγμή που διαλέξατε, κάντε το αργότερα. Τα αποτελέσματα είναι συνάρτηση της καρτερικότητας και των προσπαθειών σας. Μετά από κάποιο διάστημα, όταν θα έχετε τα πρώτα αποτελέσματα που θα εδραιώνονται με τον χρόνο, αυτές οι δύο καθημερινές περιόδους διαλογισμού θα γίνουν τόσο σημαντικές κι ουσιώδεις όσο κι η τροφή για το σώμα σας. Τίποτε δεν μπορεί να εξηγηθεί σχετικά με τα αποτελέσματά τους, γιατί για κανένα λόγο δεν θέλουμε να σας προκαταβάλλουμε. Εσείς ο ίδιος θα τα εξακριβώσετε με την πρακτική εφαρμογή και θα διακρίνετε τις μεταλλαγές σ' όλα τα επίπεδα της ζωής σας. Ελπίζουμε πως θα χρησιμοποιήσετε αυτή την τόσο αποτελεσματική πρακτική. Σας παραθέτουμε την αντιστοιχία φθόγγων και μηνών. Οι φθόγγοι είναι ίδιοι για κάθε έτος. Όλες οι εξηγήσεις για το μυστικιστικό τους νόημα θα σας δοθούν στις μονογραφίες. Αυτό που έχει σημασία πάνω απ' όλα, είναι τα δονητικά αποτελέσματα που παράγουν μέσα σας και γύρω σας.

Ιανουάριος	ΟΜ
Φεβρουάριος	ΚΕΙ
Μάρτιος	ΜΑ
Απρίλιος	ΡΑ
Μάιος	ΡΑ-ΜΑ
Ιούνιος	ΕΜ
Ιούλιος	ΡΑΜ
Αύγουστος	ΘΟ
Σεπτέμβριος	ΡΑ-ΜΑ-ΟΥΜ
Οκτώβριος	ΑΟΥΜ
Νοέμβριος	ΑΟΥΜ-ΡΑ-ΜΑ
Δεκέμβριος	ΠΑΞ

ΜΗΝΙΑΙΑ ΕΠΑΦΗ ΜΕ ΤΟΝ ΜΕΓΑΛΟ ΔΙΔΑΣΚΑΛΟ

Ο Μεγάλος Διδάσκαλος σας προτείνει να συμμετάσχετε κάθε μήνα, σε μια ειδική μυστικιστική εμπειρία. Ακολουθείστε τις κάτωθι οδηγίες:

-Κάθε πρώτη Παρασκευή του μήνα, κάποια στιγμή μεταξύ 20.00 και 24.00 ώρας, καθείστε άνετα κι αναπαυτικά σ' ένα χώρο όπου θα είστε μόνος κι ήσυχος, με τα πόδια ελαφρά απομακρυσμένα το ένα από το άλλο και τα χέρια στα γόνατα.

-Όντας σ' αυτή την στάση, χαλαρώστε και πάρτε τρεις βαθειές αναπνοές.

-Στη συνέχεια, πείτε νοερά την επίκληση ανοίγματος του Ουράνιου Sanctum, έτσι όπως δίδεται στο "*Liber 777*". Κατόπιν, οραματισθείτε τον Μεγάλο Διδάσκαλο με την τελετουργική του στολή κι εκπέμψτε προς αυτόν σκέψεις υγείας, δύναμης, θάρρους κι ειρήνης. Περιμένετε για λίγο και δείτε μετά να εκπέμπονται προς εσάς παρόμοιας φύσεως δονήσεις από το επίπεδο της καρδιάς του. Μείνετε όσο πιο δεκτικός γίνεται για ένα-δύο λεπτά.

-Στη συνέχεια, οραματισθείτε τον Μεγάλο Διδάσκαλο να δρα από το επίπεδο του επίσημου αξιώματός του, δηλαδή από το μυστικιστικό επίπεδό της συνειδητότητάς του κι εκπέμψτε μαζί μ' αυτόν θετικές σκέψεις προς όλη την ανθρωπότητα κι ιδιαίτερα προς εκείνους που πάσχουν φυσικά ή ηθικά, συμπεριλαμβανομένων και των ηλικιωμένων ατόμων.

-Ολοκληρώνοντας αυτή την μηνιαία εμπειρία, πείτε νοερά την επίκληση κλεισίματος του Ουράνιου Sanctum, έτσι όπως δίδεται στο "Liber 777". Στη συνέχεια, επανέλθετε στις καθημερινές σας ασχολίες.

Όταν θα πρωτοξεκινήσετε αυτήν την εμπειρία, ίσως να χρειάζεσθε ένα τέταρτο περίπου, αν όμως την επαναλαμβάνετε κάθε μήνα, όπως προτείνεται από τον Μεγάλο Διδάσκαλο, θα διαπιστώσετε πως χρειάζεται όλο και λιγότερος χρόνος. Επιπλέον, θα έχετε όλο και πιο αξιόλογα ευεργετήματα σε κάθε επίπεδο του εαυτού σας. Εάν κατά την διάρκεια αυτής της εμπειρίας υπάρξουν ιδιαίτερα αποτελέσματα, αναφέρετέ τα στον Μεγάλο Διδάσκαλο. Δεν θα λάβετε όμως απάντηση στο γράμμα σας, γιατί αυτά τα θέματα πρέπει να διατηρούν τα καθαρά μυστικιστικά χαρακτηριστικά τους και να παραμένουν μακριά από κάθε διανοητική προσέγγιση. Πάντως να είσθε σίγουρος πως η αναφορά σας θα διαβαστεί με την δέουσα προσοχή.

ΔΕΥΤΕΡΟ ΜΕΡΟΣ

ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ ΤΟΥ Α.Μ.Ο.Ρ.Σ.

- Μεγάλη Στοά της Ελλάδος
- Παραδοσιακό Μαρτινιστικό Τάγμα
- Θυγατρικά Σώματα:
Στοές, Περιτύλια, Πρόναοι
- Ινστιτούτο Εφαρμοσμένης Βιοενέργειας
- Παγκόσμιο Ροδοσταυρικό Πανεπιστήμιο

ΜΕΓΑΛΗ ΣΤΟΑ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ

Το έργο της Μεγάλης Στοάς βασίζεται στο Εγρηγορός του Τάγματός μας που ακτινοβολεί, δίνοντας ζωή σε όλες τις δραστηριότητες που γίνονται υπό την αιγίδα του Ρόδινου Σταυρού.

Το Εγρηγορός του Α.Μ.Ο.Ρ.Σ., όπως θα μάθετε κι από τις ροδοσταυρικές σας μελέτες, πηγάζει από την δυναμική ιδέα που ενώνει όλους τους Ροδόσταυρους αλλά και τον καθένα τους ξεχωριστά με την ορατή κι αόρατη ιεραρχία του Τάγματος. Σε γενικές γραμμές, μπορούμε να πούμε πως το Εγρηγορός είναι πεδίο κοσμικής ενέργειας από το οποίο κάθε μέλος μπορεί να επωφεληθεί εφ' όσον εναρμονίζεται με αυτή την δυναμική ιδέα. Όταν το μέλος βρίσκεται σε σύγκρουση με τα μυστικιστικά ιδεώδη που διαιωνίζονται υπό την αιγίδα του Ρόδινου Σταυρού, αποβάλλεται και δεν ευεργετείται από τα πνευματικά ρεύματα ενεργείας που θα λάβαινε λόγω της ιδιότητας μέλους. Επιπλέον, μυστικιστικός σύνδεσμος ενώνει μεταξύ τους όλες τις Μεγάλες Στοές κι όλους τους Ροδόσταυρους.

Το να είσαι μέλος του Α.Μ.Ο.Ρ.Σ. σημαίνει πάνω απ' όλα πως μελετάς ειλικρινά τις ροδοσταυρικές διδασκαλίες. Στις ημέρες μας οι διδασκαλίες παρουσιάζονται με μορφή μονογραφιών κι αποστέλλονται κάθε μήνα από την Μεγάλη Στοά στα μέλη. Η προετοιμασία κι η αποστολή των μονογραφιών απαιτεί σημαντική μυστικιστική και διοικητική εργασία, που διευκολύνεται από την σύγχρονη τεχνολογία και κυρίως από την πληροφορική. Διαρκές μέριμνα της Μεγάλης Στοάς, από την στιγμή που θα γίνετε μέλος, είναι να θέσει τα πάντα

στην υπηρεσία του μυστικιστικού ιδεώδους του Ρόδινου Σταυρού, ώστε να σας μεταδοθεί μ' όλη του την καθαρότητα κι ακεραιότητα.

Οι Ροδόσταυροι, εκ φύσεως, ενδιαφέρονται για όλες τις αυθεντικές μυστικιστικές οδούς. Το Παραδοσιακό Μαρτινιστικό Τάγμα είναι μία απ' αυτές. Από την ίδρυσή του, ήταν άμεσα συνδεδεμένο με το Αρχαίο και Μυστικιστικό Τάγμα του Ρόδινου Σταυρού. Γι' αυτό, πρέπει να είναι κανείς Ροδόσταυρος για να γίνει Μαρτινιστής, αφού το Παραδοσιακό Μαρτινιστικό Τάγμα αναπτύσσει μία από τις πλευρές της ροδοσταυρικής διδασκαλίας. Οι επικεφαλείς των δύο Ταγμάτων είναι οι ίδιοι κι έχουν κοινή έδρα. Για περισσότερες πληροφορίες απευθυνθείτε στη Μεγάλη Στοά του Α.Μ.Ο.Ρ.Σ.

ΠΑΡΑΔΟΣΙΑΚΟ ΜΑΡΤΙΝΙΣΤΙΚΟ ΤΑΓΜΑ

Τον αποκαλούσαν αγγελιαφόρο. Την περίοδο του δέκατου όγδοου αιώνα, που η Γαλλία έζησε μεγάλες οικονομικο-πολιτικές αναταραχές, σταμάτησε για να την ακούσει. Αγαπητός, εμπνευστικός, μυστηριώδης, επιβαλλόταν τόσο στους ευγενείς όσο και στο λαό. Από που προερχόταν η γνώση του; Μπορούσες να τον θεωρήσεις σοφιστή κι όμως είχε την γλυκύτητα και την βαθειά κατανόηση του φιλόανθρώπου. Ονομαζόταν Louis Claude de Saint-Martin. Έγινε το είδωλο της γαλλικής κοινωνίας, αλλά ό,τι επιχείρησε δεν είχε παρά ένα σκοπό: ν' απομακρύνει την σκέψη των ανθρώπων από την εφήμερη κι εύκολη ζωή για να τους οδηγήσει προς την πραγματική ζωή. Επεδίωκε ν' αφυπνίσει το ενδιαφέρον τους για τον μυστικισμό, την φιλοσοφία και τα μυστικά της Ανατολής.

Όλες οι κοινωνικές τάξεις συνωστιζόνταν για να τον ακούσουν κι η γνώση που αποκάλυπτε έγινε αργότερα γνωστή σαν "Μαρτινισμός". Αυτός ο μεγάλος εκπαιδευτής αρνούνταν πως ήταν ο εμπνευστής των όσων δίδασκε. Τιμούσε τον μεγάλο μνητή του Martinez de Pasqually. Σε όσους ήταν άξιοι αποκάλυπτε μυστικιστικές γνώσεις. Για να γίνουν βίωμα όμως, έπρεπε να προετοιμασθούν κι αυτή η προετοιμασία βασιζόταν στην μύηση. Πράγματι, οι μήσεις με τον πανάρχαιο συμβολισμό τους και την συνειδησιακή έξαρση που προκαλούν, δίνουν στον Μαρτινισμό τον υπερβατικό και υψηλά παραδοσιακό χαρακτήρα του. Αυτές οι μήσεις ακόμη και σήμερα αφυπνίζουν τον Εσώτερο Εαυτό.

Ο Μεγάλος Διδάσκαλος έχει και την ευθύνη για το Παραδοσιακό Μαρτινιστικό Τάγμα, όντας κατάλληλα μνημένος. Επτάδες που λειτουργούν υπό την αιγίδα του Ροδοσταυρικού Τάγματος διαιωνίζουν το μνητικό του έργο. Μόνο σ' αυτά τα σώματα μεταδίδεται η προφορική διδασκαλία του. Εάν δεν μπορείτε να παρακολουθήσετε τις εργασίες της Μαρτινιστικής Επτάδας, μπορείτε να γίνετε μέλος του Προσευκτηρίου και να λαμβάνετε τις διδασκαλίες γραπτώς.

Οι μαρτινιστικές διδασκαλίες έχουν μυστικιστικό χαρακτήρα. Η εμπνευστική φύση τους δίνει σ' εκείνον που τις μελετά ένα αίσθημα βαθύτατης πληρότητας. Η πλευρά του μυστικισμού που αναπτύσσουν είναι ιουδαιοχριστιανικής έμπνευσης. Οι μύσεις κι οι δραστηριότητες του Παραδοσιακού Μαρτινιστικού Τάγματος πάντως, είναι διάκριτες από εκείνες του Α.Μ.Ο.Ρ.Σ. Ωστόσο, το Παραδοσιακό Μαρτινιστικό Τάγμα λειτουργεί υπό την αιγίδα του Τάγματος του Ρόδινου Σταυρού κι οι επικεφαλείς είναι οι ίδιοι. Να γιατί πρέπει να είσαι Ροδόσταυρος για να γίνεις Μαρτινιστής. Συχνά ερωτηθήκαμε για την σχέση του Μαρτινισμού με τους Ροδόσταυρους, γι' αυτό διευκρινίζουμε.

Το Α.Μ.Ο.Ρ.Σ. είναι ατραπός γνώσης και κυριαρχίας. Από μνητικής και παραδοσιακής πλευράς "γνώση" σημαίνει "σοφία" κι η απόκτηση της σοφίας, θεμέλιου της κυριαρχίας, είναι η πιο υψηλή κορυφή που μπορεί να φθάσει ο άνθρωπος στην πνευματική του εξέλιξη. Είναι λοιπόν φανερό πως εάν η ροδοσταυρική μνητική τεχνική συμβάλλει αποτελεσματικά στην ατραπό που οδηγεί στην

κυριαρχία, η πορεία που υποδεικνύει το Παραδοσιακό Μαρτινιστικό Τάγμα ενδυναμώνει αυτή την πρόοδο και προσθέτει ένα ακόμη αξιόλογο παραδοσιακό στοιχείο στην αναζήτησή σας. Γι' αυτό τον λόγο, η μαρτινιστική οδός προτείνεται στους Ροδόσταυρους.

Η διδασκαλία του Παραδοσιακού Μαρτινιστικού Τάγματος τοποθετείται σε διαφορετικό επίπεδο από εκείνο του Α.Μ.Ο.Ρ.Σ. Έχει την δική του παράδοση και τις δικές του διδασκαλίες. Εάν κατανοηθεί καλά ο Μαρτινισμός, αποκτά εξαιρετική αξία, γιατί δια φωτίζει κάποιες πτυχές της μυστικιστικής ατραπού. Ο Μαρτινισμός στηρίζεται στη συγκινησιακή έξαρση που προκαλούν τα τυπικά του. Είναι ταυτόχρονα διδασκαλία και συναίσθημα, με την πιο ευγενή σημασία του όρου, με αποτέλεσμα ν' αποκαλείται "η καρδιακή οδός". Η μαρτινιστική Παράδοση βοηθά στην εφαρμογή της πνευματικής γνώσης κι επιστήμης στην ανθρώπινη κοινωνία και γι' αυτό άλλωστε προτείνεται στους Ροδόσταυρους.

ΘΥΓΑΤΡΙΚΑ ΣΩΜΑΤΑ

ΣΤΟΕΣ, ΠΕΡΙΣΤΥΛΙΑ, ΠΡΟΝΑΟΙ

Στα θυγατρικά σώματα του A.M.O.R.C. συναθροίζονται οι Ροδόσταυροι μιάς περιοχής και συμμετέχουν σε μυστικιστικές εργασίες. Εκεί δίνεται και προφορική διδασκαλία παράλληλα με την γραπτή που λαμβάνει σπίτι του το μέλος. Ανάλογα με τον αριθμό των μελών που συχνάζουν, λέγονται: "Στοά", "Περιστύλιο" ή "Πρόναος". Η Στοά περιλαμβάνει τον μεγαλύτερο αριθμό μελών. Οι δραστηριότητες αυτών των θυγατρικών σωμάτων κι η μυστικιστική διάσταση των συγκλήσεών τους εξαρτάται από την κατηγορία στην οποία ανήκουν. Με άλλα λόγια, οι εργασίες που διεξάγονται σε μια Στοά διαφέρουν από εκείνες του Περιστυλίου που κι αυτές με την σειρά τους διαφέρουν από του Προνάου.

Σε γενικές γραμμές, στο θυγατρικό Σώμα ο Ροδόσταυρος συμμετέχει στις παραδοσιακές συγκλήσεις κατά την διάρκεια των οποίων δίνονται ιδιαίτερα φιλοσοφικά και μυστικιστικά μηνύματα. Σε ορισμένες περιπτώσεις διεξάγονται και συλλογικά πειράματα που αναφέρονται στη συγκέντρωση, στον οραματισμό, στην τηλεπάθεια ή σε άλλες πρακτικές των ροδοσταυρικών διδασκαλιών. Τα Fori Βαθμών δίνουν την ευκαιρία σ' όσους το επιθυμούν να θέσουν ερωτήσεις ή να σχολιάσουν τις μονογραφίες που έχουν ήδη μελετήσει στο sanctum τους. Επίσης, κάθε μέλος έχει δυνατότητα συμμετοχής στις διάφορες επιτροπές του θυγατρικού σώματος. Για παράδειγμα, μπορεί να επωμισθεί καθήκοντα που σχετίζονται με την έκδοση του

προγράμματος του θυγατρικού σώματος, την βιβλιοθηκονομία, την διοργάνωση εκδρομών κλπ. Επιπλέον, στις Στοές διεξάγονται τα τυπικά μύησης στους διαφόρους βαθμούς του Τάγματος. Αυτές οι τελετές ακολουθούν πάντα τον συμβολισμό της Ροδοσταυρικής Παράδοσης κι εμποτίζουν τον μυσούμενο με βαθειά μυστικιστική ατμόσφαιρα που δεν μπορεί να δημιουργήσει σπίτι του.

Ολοκληρώνοντας, θα θέλαμε να πούμε πως οι Πρόναοι, τα Περιστύλια κι οι Στοές είναι τα εργαστήρια στα οποία ο Ροδόσταυρος αποκτά την εμπειρία της συλλογικής ζωής. Παρ' ότι υπάρχει κοινό ιδεώδες, η προσέγγισή του διαφέρει γιατί διαφέρει κι η προσωπικότητα κάθε μέλους. Εκεί επίσης, δίνεται η ευκαιρία στα μέλη ν' αντιπαραβάλλουν τις προσωπικές τους ερμηνείες για τον ροδοσταυρικό μυστικισμό. Για την συμμετοχή σας στις συγκλήσεις των θυγατρικών σωμάτων θα σας ενημερώσει η Μεγάλη Στοά.

Ο κατάλογος όλων των θυγατρικών σωμάτων του Α.Μ.Ο.Ρ.Σ. σε παγκόσμια κλίμακα δημοσιεύεται, κατά τακτά διαστήματα, στα Ροδοσταυρικά Ανάλεκτα. Για να μάθετε την διεύθυνση αυτού που βρίσκεται πιο κοντά στο σπίτι σας, επικοινωνείστε με την Μεγάλη Στοά.

ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ ΕΦΑΡΜΟΣΜΕΝΗΣ ΒΙΟΕΝΕΡΓΕΙΑΣ

Στόχος του Α.Μ.Ο.Ρ.Σ. είναι να συμβάλλει στην πνευματική εξύψωση της ανθρωπότητας. Η υλοποίηση όμως αυτού του σκοπού προϋποθέτει την συμβολή όλων των επιτευγμάτων του πολιτισμού, επιστημονικών ή καλλιτεχνικών, στην υπηρεσία του μυστικισμού.

Γι' αυτό τον λόγο, η Μεγάλη Στοά της Ελλάδος ίδρυσε το Ινστιτούτο Εφαρμοσμένης Βιοενέργειας. Το Ι.Ε.Β. είναι ένας οργανισμός εσωτερικής φιλοσοφίας που βασίζεται στην παράδοση, στην αρχαία φιλοσοφία και στη σύγχρονη επιστήμη. Στην εποχή μας, που η μονομερής ανάπτυξη του υλικού πολιτισμού δημιουργεί στο σύγχρονο άνθρωπο της δυτικοευρωπαϊκής νοοτροπίας έντονα προβλήματα υγείας και ψυχικής ηρεμίας, το Ι.Ε.Β. επιχειρεί να τον εφοδιάσει με τα κατάλληλα μέσα εναρμονισμού με τον εαυτό του και το περιβάλλον.

Με διαλέξεις, προβολές, σεμινάρια, θεατρικές παραστάσεις, επιδιώκει να κάνει προσιτά σε κάθε άνθρωπο τα πορίσματα ερευνών διεθνούς κλίμακας, σε συνεργασία με Έλληνες επιστήμονες κι ερευνητές (ιατρούς, φυσικούς, κοινωνιολόγους, ψυχολόγους κλπ).

Το Ι.Ε.Β. είναι το εν Ελλάδι παράρτημα του Διεθνούς Συμβουλίου Ροδοσταυρικών Ερευνών (C.I.R.R.), που λειτουργεί σ' όλες τις χώρες του δυτικού ημισφαιρίου και στην Ιαπωνία και τα πορίσματά του μεταφράζονται στις γλώσσες των δικαιοδοσιών του Α.Μ.Ο.Ρ.Σ.

Μέσω των πνευματικών δραστηριοτήτων του I.E.B. γίνεται ευρύτερα γνωστό το A.M.O.R.C. στον Ελλαδικό χώρο.

ΠΑΓΚΟΣΜΙΟ ΡΟΔΟΣΤΑΥΡΙΚΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ

Με την σημερινή του μορφή, το Παγκόσμιο Ροδοσταυρικό Πανεπιστήμιο ιδρύθηκε στην αρχή του εικοστού αιώνα από τον frater Harvey Spencer Lewis, πρώτο Imperator του Ροδοσταυρικού Τάγματος στον παρόντα κύκλο. Από την ίδρυσή του, απαρτίσθηκε από μέλη που ανεξαρτήτως δικαιοδοσίας διεξάγουν συλλογικά ή ατομικά έρευνες. Αυτά τα μέλη, ειδήμονες σε κάποιο τομέα μελετών (επιστημονικό ή καλλιτεχνικό) συνθέτουν το Παγκόσμιο Συμβούλιο Ροδοσταυρικών Ερευνών, το γνωστό με τα αρχικά C.I.R.R. Τα αποτελέσματα των ερευνών τους δημοσιεύονται στα Ροδοσταυρικά Ανάλεκτα ή είναι το θέμα των Μανιφέστων που λαμβάνετε κατά τις σπουδές σας.

ΤΡΙΤΟ ΜΕΡΟΣ

ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ

- Αλληλογραφία
- Αλλαγή Διεύθυνσης
- Συνδρομές
- Οικογενειακή Συνδρομή
- Ροδοσταυρικά Ανάλεκτα
- Το σημειωματάριο
- Η εργασία του Αυγούστου
- Εντιμότητα
- Ο νόμος του ΑΜΡΑ
- Σύνταγμα και Κανονισμοί
- Α.Μ.Ο.Ρ.Σ. και Πολιτική
- Α.Μ.Ο.Ρ.Σ. και θρησκείες

ΑΛΛΗΛΟΓΡΑΦΙΑ

Στην αλληλογραφία σας με την Μεγάλη Στοά, ν' αρχίζετε πάντα τα γράμματά σας με το "Αγαπητέ frater" ή "Αγαπητή soror" και στη συνέχεια να γράφετε την παραδοσιακή έκφραση "Υπό την αιγίδα του Ρόδινου Σταυρού, Salutem Punctis Trianguli!". Τελειώστε το γράμμα σας με την φράση: "Με τις καλύτερες ευχές μου για Βαθεία Γαλήνη, Ειλικρινά κι αδελφικά" κι υπογράψτε. Σημειώστε με ευδιάκριτα γράμματα τα στοιχεία σας: ονοματεπώνυμο, διεύθυνση, αριθμό μέλους, προς αποφυγή κάθε λάθους.

Ο θεμελιώδης κανόνας του απρόσωπου διέπει όλες τις δραστηριότητες του Τάγματος, καθώς κι όσους το υπηρετούν σε οποιαδήποτε θέση, τόσο στη Μεγάλη Στοά όσο και κατά τόπους. Εκείνος που επιτελεί κάποια καθήκοντα, το κάνει πάντα στα πλαίσια του Συντάγματος του Α.Μ.Ο.Ρ.Σ., που είναι το ίδιο για όλες τις δικαιοδοσίες, καθώς και των Κανονισμών της Υπάτης Μεγάλης Στοάς. Εκπληρώνοντας τα καθήκοντά του με τον αρμόζοντα τρόπο, δεν δρα σαν άτομο. Δια μέσου του δρα το Α.Μ.Ο.Ρ.Σ. εφ' όσον ακολουθεί το Σύνταγμα και τους Κανονισμούς.

Κάθε υπηρεσία του Τάγματος επιτελείται απρόσωπα και κάθε μέλος πρέπει να συντελεί στη διατήρησή της. Κάθε φορά που μιλάτε με κάποιον υπεύθυνο του Τάγματος, για παράδειγμα με τον Μεγάλο Διδάσκαλο, μην χρησιμοποιείτε το όνομά του. Τηρείστε τον νόμο του απρόσωπου, αποκαλώντας τον: Μεγάλε Διδάσκαλε. Όσον αφορά τον Μεγάλο Διδάσκαλο, για να μην αναφερθούμε παρά μόνο σ' αυτόν,

είναι κατηγορηματικά αντίθετος στην προσωπολατρεία που παραποιεί την αληθινή Παράδοση. Βοηθείστε το Τάγμα να περιορίζει διαρκώς το ζιζάνιο που λέγεται προσωπολατρεία, θεωρώντας όλους όσους είναι επιφορτισμένοι με κάποιο καθήκον σαν υπηρέτες.

Ο κανόνας αυτός ισχύει και στην αλληλογραφία: καμμία επιστολή συστημένη ή μη, κανένα έμβασμα ή επιταγή, δεν πρέπει να αποστέλλεται ή να απευθύνεται σε κάποιο άτομο, ακόμη κι αν κάτω από το όνομά του υπάρχει η διεύθυνση της έδρας του Τάγματος.

Παρακαλούμε όπως στέλνετε την αλληλογραφία σας στην έδρα του Τάγματος, της οποίας η διεύθυνση είναι:

A.M.O.R.C.
T.Θ. 65134
154 10 ΨΥΧΙΚΟ

Αν θέλετε να δοθεί το γράμμα σας σε κάποια συγκεκριμένη υπηρεσία του Τάγματος, σημειώστε μία από τις παρακάτω ενδείξεις:

- Για τον Μεγάλο Διδάσκαλο
- Για τον Μεγάλο Γραμματέα
- Για τον Μεγάλο Θησαυροφύλακα
- Για το Τμήμα Διδασκαλίας
- Για το Συμβούλιο Συμπαράστασης
- Για το Τμήμα Προμηθειών

ΑΛΛΑΓΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ

Κάθε αλλαγή διεύθυνσης να μας την γνωστοποιείτε το συντομότερο δυνατόν, υπολογίζοντας ταυτόχρονα και το χρονικό διάστημα που απαιτείται για την διεκπεραίωση της αλληλογραφίας. Διαφορετικά, ίσως να υπάρξουν καθυστερήσεις.

ΣΥΝΔΡΟΜΕΣ

Οι συνδρομές για το Ροδοσταυρικό Τάγμα ν' αποστέλλονται στην διεύθυνση:

A.M.O.R.C.
T.Θ. 65134
154.10 ΨΥΧΙΚΟ

Μην ξεχνάτε τα στοιχεία σας: ονοματεπώνυμο, διεύθυνση, αριθμό μέλους.

Από την επόμενη αποστολή μονογραφιών, θα λαμβάνετε ένα μηχανογραφημένο έντυπο που θα σας ενημερώνει για την συνδρομή σας και τις μονογραφίες που εμπεριέχονται στο φάκελλο. Κάθε μήνα, μόλις πάρετε τον φάκελο με τις μονογραφίες, εξετάστε το μηχανογραφημένο έντυπο για να εξακριβώσετε αν όλα τα στοιχεία: περικλειόμενες μονογραφίες και ταμειακή ενημέρωση, είναι ακριβή. Στη συνέχεια, ΚΟΨΤΕ ΤΟ ΚΑΤΩ ΜΕΡΟΣ ΤΗΣ ΤΑΜΕΙΑΚΗΣ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗΣ ΚΑΙ ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΤΕ ΤΟ ΜΑΖΙ ΜΕ ΤΗΝ ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ ΜΕΛΟΥΣ.

Η ΤΑΜΕΙΑΚΗ ΣΑΣ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΚΑΙ Η ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ ΜΕΛΟΥΣ ΑΠΟΤΕΛΟΥΝ ΤΑ ΔΙΑΠΙΣΤΕΥΤΗΡΙΑ ΣΑΣ.

Να έχετε πάντοτε μαζί σας την ταυτότητα μέλους με το πιο πρόσφατο απόκομμα του μηνιαίου δελτίου, γιατί είναι απαραίτητη η επίδειξή τους στο θυγατρικό σώμα που θα επισκεφθείτε.

Ο καθένας μας οφείλει να σέβεται τις υποχρεώσεις του στο Τάγμα, του οποίου το διοικητικό μέρος πρέπει να λειτουργεί άψογα, ώστε η παραδοσιακή αποστολή του, που είναι άλλωστε κι η κυριότερη μέριμνα μας, να διαφυλαχθεί και να διαιωνισθεί.

Το Ροδόσταυρικό Τάγμα Α.Μ.Ο.Ρ.Σ. είναι μη κερδοσκοπική οργάνωση. Τα έσοδά του χρησιμοποιούνται αποκλειστικά και μόνο για την κάλυψη των δραστηριοτήτων του. Με την συνδρομή δεν πληρώνετε τα πλεονεκτήματα της ιδιότητας του μέλους, ούτε την μηνιαία αποστολή μονογραφιών. Όλα αυτά πρέπει να θεωρούνται σαν ιδιαίτερο προνόμιο κάθε Ροδόσταυρου. Για παράδειγμα, αν ανήκετε σε κάποιο σύλλογο, αθλητικό ή εκδρομικό, πληρώνετε απλά το δικαίωμα μέλους κι ίσως να μην παίρνετε έντυπο υλικό. Οι δραστηριότητες του Α.Μ.Ο.Ρ.Σ. όμως είναι εντελώς διαφορετικές και σίγουρα ασχολούνται με πιο υψηλής φύσεως θέματα σε σχέση με οποιοδήποτε σύλλογο. Η συνδρομή πάντως και στις δύο περιπτώσεις αποτελεί συμμετοχή στις δραστηριότητες της οργάνωσης ανεξάρτητα από το αντικείμενο.

Όπως θα καταλάβατε, η συνδρομή είναι συμμετοχή στα έξοδα του Τάγματος. Δεν λαμβάνεις περισσότερες μονογραφίες δίνοντας περισσότερα χρήματα ή λιγότερες στην αντίθετη περίπτωση.

Η καταβολή της συνδρομής σε ετήσια βάση, αν είναι δυνατόν, διευκολύνει σημαντικά το έργο μας και μειώνει τον κίνδυνο λαθών και καθυστερήσεων. Έχετε πάντως την δυνατότητα να καταβάλλετε το ποσό ανά τρίμηνο, αν κάτι τέτοιο σας εξυπηρετεί.

ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΗ ΣΥΝΔΡΟΜΗ

Ο Ροδόσταυρος που έκανε τον μυστικισμό που του προτείνει το Τάγμα στήριγμα της ζωής του, του αρέσει να μοιράζεται τα πλεονεκτήματά του και με τα μέλη της οικογένειάς του. Ο καλύτερος τρόπος για να το πετύχει είναι να τους προτείνει να γίνουν μέλη, αφού βέβαια εκδηλώσουν ειλικρινές ενδιαφέρον για την ροδοσταυρική φιλοσοφία.

Στην οικογενειακή συνδρομή καλύπτονται δύο σύζυγοι, γονέας με παιδί, δύο παιδιά της ίδιας οικογένειας, αρκεί να ζουν στην ίδια διεύθυνση. Μόνο μια σειρά μονογραφιών αποστέλλεται σ' αυτή την περίπτωση, δηλαδή μόνο ένα αντίτυπο του έντυπου υλικού. Κατά συνέπεια, κι οι δύο εργάζονται με κοινό έντυπο υλικό. Ο καθένας πάντως έχει την δική του κάρτα μέλους, αναλαμβάνει ξέχωρα τις δικές του υποχρεώσεις, μελετά ατομικά τις ροδοσταυρικές διδασκαλίες, κάνει τις αυτομυήσεις του και κρατά το δικό του σημειωματάριο.

ΡΟΔΟΣΤΑΥΡΙΚΑ ΑΝΑΛΕΚΤΑ

Το περιοδικό Ροδοσταυρικά Ανάλεκτα, που κυκλοφορεί υπό την αιγίδα του Ροδοσταυρικού Τάγματος, αποστέλλεται κατά τακτά διαστήματα μαζί με τις μονογραφίες. Διατίθεται και σε μη-μέλη ώστε να έρθουν σ' επαφή μαζί μας. Αυτό σημαίνει πως μπορείτε να το δανείζετε σε άτομα με φιλοσοφικές και μυστικιστικές αναζητήσεις για να μας γνωρίσουν.

Μέσω του περιοδικού μπορείτε να κάνετε γνωστό το Α.Μ.Ο.Ρ.Σ. στο περιβάλλον σας. Παρ' ότι οι απόψεις που εκφράζονται δεν είναι η επίσημη διδασκαλία του Τάγματος, αλλά οι θέσεις των συγγραφέων τους, δίνουν μία πρώτη εντύπωση για τον ροδοσταυρικό εσωτερισμό.

ΤΟ ΣΗΜΕΙΩΜΑΤΑΡΙΟ

Η αξία του σημειωματαρίου είναι ουσιαστικής σημασίας για κάθε Ροδόσταυρο. Μην διστάζετε να σημειώνετε όλα τα σχόλια που πηγάζουν από τις μελέτες, τα πειράματα, τις μηήσεις στο *sanctum*, όπως και τις απαντήσεις που δίνετε στη συγκεκριμένη φάση των μελετών σας. Θα διαπιστώσετε πως οι μονογραφίες απαντούν στα μυστικιστικά σας ερωτήματα, στην πιο κατάλληλη στιγμή για εσάς. Κατά συνέπεια, είναι ιδιαίτερα σημαντικό για την εσωτερική ανάπτυξή σας, να σημειώνετε προσεκτικά ό,τι κατά την γνώμη σας χρειάζεται περαιτέρω ανάπτυξη. Την στιγμή που οι επίσημες απαντήσεις θα δοθούν, εσείς θα έχετε ήδη κάνει την απαραίτητη προεργασία πάνω στην οποία στηρίζεται η

ροδοσταυρική τεχνική. Σύμφωνα μ' αυτή την τεχνική, της οποίας η αξία έχει ευρέως αποδειχθεί, κάθε μέλος του Α.Μ.Ο.Ρ.Σ. πρέπει να μάθει να σκέφτεται μόνο του τις αρχές που περικλείονται στις διδασκαλίες.

Θεωρείστε το σημειωματάριο σας εμπιστευτικό. Αποτελεί τον σιωπηλό μάρτυρα της μυστικιστικής σας ωρίμανσης που μόνο εσείς κατανοείτε. Είστε ταυτόχρονα ο δημιουργός κι ο θεατής της πνευματικής σας εξέλιξης και σ' αυτό ακριβώς βασίζεται η μνητική αξία του σημειωματαρίου. Είναι ο έμπιστος φίλος σας, η αντανάκλαση του μυστικιστικού οδοιπορικού σας υπό την αιγίδα του Ρόδινου Σταυρού. Όταν θα έρθετε σε επαφή και με άλλα μέλη του Ροδοσταυρικού Τάγματος, θα διαπιστώσετε πως ο καθένας εξελίσσεται με τον δικό του τρόπο πάνω στις κοινές βάσεις της μύσεως. Η εξελικτική πορεία είναι καθαρά προσωπική, γι' αυτό, ασχοληθείτε μόνο με την δική σας. Μην ξεχνάτε πως σαν Ροδόσταυρος, είστε ο Διδάσκαλός σας, γιατί εσείς ο ίδιος διδάσκετε τον εαυτό σας μέσω των μονογραφιών.

Η ΕΡΓΑΣΙΑ ΤΟΥ ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ

Τον Αύγουστο, η Μεγάλη Στοά δεν αποστέλλει μονογραφίες. Αυτό σημαίνει πως μετά τις μονογραφίες του Ιουλίου, θα λάβετε μονογραφίες τον Σεπτέμβριο. Ο Αύγουστος είναι αφιερωμένος αποκλειστικά και μόνο στην επανάληψη των μονογραφιών που έχετε λάβει, όπως και των πειραμάτων και των περιόδων διαλογισμού. Τα μέλη που μόλις εισήλθαν στο Τάγμα, πρέπει ν' αφιερώσουν αυτό τον μήνα

στην επαφή με το Ουράνιο Sanctum, έτσι όπως εξηγείται στο "Liber 777". Όσον αφορά τα παλαιότερα μέλη, τους δίνεται η ευκαιρία να ξαναδιαβάσουν τις μονογραφίες των οποίων η αξία δεν είναι πάντα άμεσα αντιληπτή. Ξαναδιαβάζοντας τις μονογραφίες των Νεοφύτων, θα κάνετε πολλές ανακαλύψεις σ' αυτό το τόσο σημαντικό τμήμα σπουδών.

Για όλα τα μέλη του Τάγματος, ο μήνας Αύγουστος είναι περίοδος απολογισμού. Γι' αυτό, σας προτείνουμε να κάνετε μια αναδρομική ανασκόπηση του έτους που πέρασε. Εξετάστε τις επιτεύξεις σας και κρίνετε τις επιτυχίες και τις αποτυχίες σας δίκαια. Ενδοσκοπηθείτε κι προσδιορίστε τι πρέπει να κάνετε προκειμένου να προδεύσετε ακόμη περισσότερο στο μονοπάτι της πνευματικότητας. Προσπαθείστε να συνειδητοποιήσετε την κατάσταση του Ροδοσταυρου, όπως κι όλους τους μυστικιστικούς δεσμούς που σας συνδέουν με το Εγρηγορός του Ροδοσταυρικού Τάγματος. Αυτή η ενδοσκόπηση θα σας βοηθήσει στο νέο σας ξεκίνημα από τον Σεπτέμβριο, διαποτίζοντάς σας με ακόμη πιο θετική στάση.

ΕΝΤΙΜΟΤΗΤΑ

Κάθε μέλος του Ροδοσταυρικού Τάγματος οφείλει να σέβεται το υλικό που του παρέχεται και να το θεωρεί εμπιστευτικό. Επιπλέον, αν εγκαταλείψει το Τάγμα, οφείλει να επιστρέψει τις μονογραφίες που έλαβε σαν μέλος.

Κάθε μέλος, σεβόμενο τον χώρο που βρίσκεται, δεν πρέπει να τον χρησιμοποιεί για να προπαγανδίσει υπέρ άλλων οργανώσεων ή προς όφελος των επαγγελματικῶν του συμφερόντων.

Κατανοούμε πως τέτοιου είδους συμπεριφορά αντίκειται στις πιο στοιχειώδεις ηθικές αρχές.

Το Τάγμα ποτέ δεν υποστήριξε πως είναι η μοναδική αυθεντική οδός προς την γνώση και την αλήθεια, αλλά διακηρύσσει πως είναι μία από τις αυθεντικές, αποδεικνύοντάς το με πολλούς τρόπους. Ένας απ' αυτούς είναι και το σύνθημά μας: "Η πιο πλατειά ανοχή μέσα στην πιο αυστηρή ανεξαρτησία", το οποίο οι Ροδόσταυροι προσπαθούν να εφαρμόσουν σ' όλες τις πτυχές της ζωής τους.

Ο ΝΟΜΟΣ ΤΟΥ ΑΜΡΑ

Ο νόμος του ΑΜΡΑ διέπει κάθε σκέψη, πράξη και λόγο μας, σύμφωνα με τον οποίο λαμβάνεις στο μέτρο που δίνεις. Αυτός ο νόμος είναι θετικός και διάκριτος από τον νόμο του κάρμα, γιατί γίνεται εκούσια και συνειδητά με καθορισμένη πρόθεση, πάντα εποικοδομητική. Σκέψεις ευγνωμοσύνης, παρηγορητικά λόγια, ανακουφιστικές πράξεις, που μοναδικό κίνητρό τους είναι η αγάπη, ενεργοποιούν τον νόμο του ΑΜΡΑ, έτσι ώστε να λάβει ο καθένας στο μέτρο που έδωσε. Επιπλέον, εκείνος που δέχθηκε οποιασδήποτε φύσης ευεργεσία, οφείλει να ανταποδώσει την ευεργεσία, όχι βέβαια αναγκαστικά προς τον ευεργέτη του.

Σύμφωνα με τον νόμο του ΑΜΡΑ, παράσχουμε ανιδιοτελή υπηρεσία απρόσωπα, για κάποια κοσμική ευεργεσία που λάβαμε. Κατ' επέκταση, ο νόμος του ΑΜΡΑ βρίσκεται στη βάση κάθε προσφοράς, εφ' όσον καθημερινά λαμβάνουμε οποιασδήποτε μορφής κοσμικά ευεργετήματα. Η καλύτερη εφαρμογή του νόμου του ΑΜΡΑ είναι σίγουρα η απρόσωπη προσφορά σε κάποιο ανθρωπιστικό έργο, όπως για παράδειγμα στο έργο του Ροδοσταυρικού Τάγματος που υπηρετεί την ανθρωπότητα.

Ο νόμος αυτός εξετάζεται διεξοδικά στο έντυπο "Κοσμικός Εναρμονισμός - Το Συμβούλιο Πνευματικής Συμπάρστασης".

ΣΥΝΤΑΓΜΑ ΚΑΙ ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΙ

Η Μεγάλη Στοά του Α.Μ.Ο.Ρ.Σ. κι οι διάφορες δραστηριότητες του διέπονται από Σύνταγμα και Κανονισμούς, στους οποίους υπόκεινται τόσο οι αξιωματούχοι του Τάγματος όσο και τα μέλη όλων των δικαιοδοσιών. Αν επιθυμείτε να μάθετε πως λειτουργεί η Μεγάλη Στοά, σας συνιστούμε να προμηθευθείτε ένα αντίτυπο του "ΣΥΝΤΑΓΜΑΤΟΣ και των ΚΑΝΟΝΙΣΜΩΝ της ΜΕΓΑΛΗΣ ΣΤΟΑΣ".

Α.Μ.Ο.Ρ.Σ. και ΠΟΛΙΤΙΚΗ

Σαν φιλοσοφική και μυστικιστική οργάνωση, το Τάγμα είναι εντελώς απολιτικό. Όπως αναφέρεται στο Σύνταγμά του, απαγορεύει κάθε πολιτική συζήτηση ή δραστηριότητα στα πλαίσια των διδασκαλιών και των συγκεντρώσεών του.

Από ροδοσταυρικής πλευράς, κανείς δεν είναι τέλειος και πολύ περισσότερο δεν μπορεί να ισχυρισθεί κάτι τέτοιο η οποιαδήποτε κυβέρνηση. Ωστόσο, είναι απαραίτητη κάποια μορφή διακυβέρνησης για να υπάρχει σταθερότητα κι ευημερία στην πολιτεία.

Παρ' ότι το Τάγμα απαγορεύει κάθε πολιτική συζήτηση, γιατί οι σκοποί του είναι καθαρά μυστικιστικοί και πνευματικοί, αναγνωρίζει πως ατομικά τα μέλη του έχουν καθήκον να ενδιαφέρονται για την χώρα τους, σεβόμενοι πάντα τις ελευθερίες που οφείλει να υπερασπίζεται η ανθρωπότητα, με τον τρόπο που προβλέπει το Σύνταγμα.

A.M.O.R.C. και ΘΡΗΣΚΕΙΕΣ

Θεωρούμε σημαντικό να υπενθυμίσουμε πως το A.M.O.R.C., λόγω της καταγωγής, της φύσης και του σκοπού του, ποτέ δεν ήταν θρησκεία. Το γεγονός πως μεταξύ των μελών του υπάρχουν Χριστιανοί, Βουδδιστές, Μουσουλμάνοι, Ιουδαίοι κλπ, αποδεικνύει τόσο πως δεν είναι θρησκεία, όσο και την ανοχή του απέναντι σε όλα τα θρησκευόμενα. Σύμφωνα με την Παράδοση και την ιστορία του, δεν είναι δημιούργημα ενός μεσσία ή προφήτη, αλλά το έργο ενός κολλεγίου Διδασκάλων και Μυημένων που τάχθηκαν να διαιωνίσουν την Γνώση, από αρχαιοτάτων χρόνων. Κατά δεύτερο λόγο, δεν επιβάλλει κανένα δόγμα με τις διδασκαλίες του. Γι' αυτό, το Τάγμα δεν είναι οδός πίστης και σωτηρίας, αλλά οδός Γνώσεως που βασίζεται στην προσωπική αναζήτηση και στον ειλικρινή πόθο να γίνεις καλύτερος.

Το Α.Μ.Ο.Ρ.Σ., σύμφωνα άλλωστε με το σύνθημά του, ακολουθεί την πιο πλατειά ανοχή προς όλες τις θρησκείες. Δυστυχώς το αντίθετο δεν ισχύει πάντα. Ωστόσο, κάθε Ροδόσταυρος είναι ολοκληρωτικά ελεύθερος ν' ακολουθήσει τις θρησκευτικές πεποιθήσεις της επιλογής του. Ως προς αυτό το σημείο, δεν υπάρχει καμμία ασυμβατότητα μεταξύ του ροδόσταυρικού μυστικισμού και της οποιασδήποτε θρησκείας. Ωστόσο, στα πλαίσια των ροδόσταυρικών συναθροίσεων, στις Στοές, στα Περιστύλια και στους Προνάους, απαγορεύεται ο θρησκευτικός προσηλυτισμός.

ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ

ΕΙΣΑΓΩΓΗ..... 1

ΕΡΩΤΗΣΕΙΣ..... 2

ΑΠΑΝΤΗΣΕΙΣ..... 3

ΕΡΩΤΗΣΕΙΣ..... 4

ΑΠΑΝΤΗΣΕΙΣ..... 5

ΕΡΩΤΗΣΕΙΣ..... 6

ΑΠΑΝΤΗΣΕΙΣ..... 7

ΕΡΩΤΗΣΕΙΣ..... 8

ΑΠΑΝΤΗΣΕΙΣ..... 9

ΕΡΩΤΗΣΕΙΣ..... 10

ΑΠΑΝΤΗΣΕΙΣ..... 11

ΕΡΩΤΗΣΕΙΣ..... 12

ΑΠΑΝΤΗΣΕΙΣ..... 13

ΕΡΩΤΗΣΕΙΣ..... 14

ΑΠΑΝΤΗΣΕΙΣ..... 15

ΕΡΩΤΗΣΕΙΣ..... 16

ΑΠΑΝΤΗΣΕΙΣ..... 17

ΕΡΩΤΗΣΕΙΣ..... 18

ΑΠΑΝΤΗΣΕΙΣ..... 19

ΕΡΩΤΗΣΕΙΣ..... 20

ΑΠΑΝΤΗΣΕΙΣ..... 21

ΕΡΩΤΗΣΕΙΣ..... 22

ΑΠΑΝΤΗΣΕΙΣ..... 23

ΕΡΩΤΗΣΕΙΣ..... 24

ΑΠΑΝΤΗΣΕΙΣ..... 25

ΕΡΩΤΗΣΕΙΣ..... 26

ΑΠΑΝΤΗΣΕΙΣ..... 27

ΕΡΩΤΗΣΕΙΣ..... 28

ΑΠΑΝΤΗΣΕΙΣ..... 29

ΕΡΩΤΗΣΕΙΣ..... 30

ΑΠΑΝΤΗΣΕΙΣ..... 31

ΕΡΩΤΗΣΕΙΣ..... 32

ΑΠΑΝΤΗΣΕΙΣ..... 33

ΕΡΩΤΗΣΕΙΣ..... 34

ΑΠΑΝΤΗΣΕΙΣ..... 35

ΕΡΩΤΗΣΕΙΣ..... 36

ΑΠΑΝΤΗΣΕΙΣ..... 37

ΕΡΩΤΗΣΕΙΣ..... 38

ΑΠΑΝΤΗΣΕΙΣ..... 39

ΕΡΩΤΗΣΕΙΣ..... 40

ΑΠΑΝΤΗΣΕΙΣ..... 41

ΕΡΩΤΗΣΕΙΣ..... 42

ΑΠΑΝΤΗΣΕΙΣ..... 43

ΕΡΩΤΗΣΕΙΣ..... 44

ΑΠΑΝΤΗΣΕΙΣ..... 45

ΕΡΩΤΗΣΕΙΣ..... 46

ΑΠΑΝΤΗΣΕΙΣ..... 47

ΕΡΩΤΗΣΕΙΣ..... 48

ΑΠΑΝΤΗΣΕΙΣ..... 49

ΕΡΩΤΗΣΕΙΣ..... 50

ΑΠΑΝΤΗΣΕΙΣ..... 51

ΕΡΩΤΗΣΕΙΣ..... 52

ΑΠΑΝΤΗΣΕΙΣ..... 53

ΕΡΩΤΗΣΕΙΣ..... 54

ΑΠΑΝΤΗΣΕΙΣ..... 55

ΕΡΩΤΗΣΕΙΣ..... 56

ΑΠΑΝΤΗΣΕΙΣ..... 57

ΕΡΩΤΗΣΕΙΣ..... 58

ΑΠΑΝΤΗΣΕΙΣ..... 59

ΕΡΩΤΗΣΕΙΣ..... 60

ΑΠΑΝΤΗΣΕΙΣ..... 61

ΕΡΩΤΗΣΕΙΣ..... 62

ΑΠΑΝΤΗΣΕΙΣ..... 63

ΕΡΩΤΗΣΕΙΣ..... 64

ΑΠΑΝΤΗΣΕΙΣ..... 65

ΕΡΩΤΗΣΕΙΣ..... 66

ΑΠΑΝΤΗΣΕΙΣ..... 67

ΕΡΩΤΗΣΕΙΣ..... 68

ΑΠΑΝΤΗΣΕΙΣ..... 69

ΕΡΩΤΗΣΕΙΣ..... 70

ΑΠΑΝΤΗΣΕΙΣ..... 71

ΕΡΩΤΗΣΕΙΣ..... 72

ΑΠΑΝΤΗΣΕΙΣ..... 73

ΕΡΩΤΗΣΕΙΣ..... 74

ΑΠΑΝΤΗΣΕΙΣ..... 75

ΕΡΩΤΗΣΕΙΣ..... 76

ΑΠΑΝΤΗΣΕΙΣ..... 77

ΕΡΩΤΗΣΕΙΣ..... 78

ΑΠΑΝΤΗΣΕΙΣ..... 79

ΕΡΩΤΗΣΕΙΣ..... 80

ΑΠΑΝΤΗΣΕΙΣ..... 81

ΕΡΩΤΗΣΕΙΣ..... 82

ΑΠΑΝΤΗΣΕΙΣ..... 83

ΕΡΩΤΗΣΕΙΣ..... 84

ΑΠΑΝΤΗΣΕΙΣ..... 85

ΕΡΩΤΗΣΕΙΣ..... 86

ΑΠΑΝΤΗΣΕΙΣ..... 87

ΕΡΩΤΗΣΕΙΣ..... 88

ΑΠΑΝΤΗΣΕΙΣ..... 89

ΕΡΩΤΗΣΕΙΣ..... 90

ΑΠΑΝΤΗΣΕΙΣ..... 91

ΕΡΩΤΗΣΕΙΣ..... 92

ΑΠΑΝΤΗΣΕΙΣ..... 93

ΕΡΩΤΗΣΕΙΣ..... 94

ΑΠΑΝΤΗΣΕΙΣ..... 95

ΕΡΩΤΗΣΕΙΣ..... 96

ΑΠΑΝΤΗΣΕΙΣ..... 97

ΕΡΩΤΗΣΕΙΣ..... 98

ΑΠΑΝΤΗΣΕΙΣ..... 99

ΕΡΩΤΗΣΕΙΣ..... 100

ΑΠΑΝΤΗΣΕΙΣ..... 101

ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΑ

ΕΙΣΑΓΩΓΗ.....	3
---------------	---

ΠΡΩΤΟ ΜΕΡΟΣ:

ΟΔΗΓΙΕΣ ΓΙΑ ΤΟΝ ΡΟΔΟΣΤΑΥΡΙΚΟ ΜΥΣΤΙΚΙΣΜΟ

-Μήνυμα του Imperator.....	6
-Μυστικιστικές πρακτικές του Α.Μ.Ο.Ρ.Σ.	16
-Liber 777 και Κοσμικός Εναρμονισμός ..	18
-Καθημερινός Διαλογισμός.....	20
-Μηνιαία επαφή με τον Μεγάλο Διδάσκαλο.	26

ΔΕΥΤΕΡΟ ΜΕΡΟΣ:

ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ ΤΟΥ Α.Μ.Ο.Ρ.Σ.

-Μεγάλη Στοά της Ελλάδος.....	30
-Παραδοσιακό Μαρτινιστικό Τάγμα.....	32
-Θυγατρικά Σώματα:	
Στοές, Περιστύλια, Πρόναοι.....	35
-Ινστιτούτο Εφαρμοσμένης Βιοενέργειας .	37
-Παγκόσμιο Ροδοσταυρικό Πανεπιστήμιο...	39

ΤΡΙΤΟ ΜΕΡΟΣ:

ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ

-Αλληλογραφία.....	42
-Αλλαγή Διεύθυνσης.....	44
-Συνδρομές.....	44
-Οικογενειακή Συνδρομή.....	46
-Ροδοσταυρικά Ανάλεκτα.....	47
-Το σημειωματάριο.....	47
-Η εργασία του Αυγούστου.....	48
-Εντιμότητα.....	49
-Ο νόμος του ΑΜΡΑ.....	50
-Σύνταγμα και Κανονισμοί.....	51
-Α.Μ.Ο.Ρ.Σ. και Πολιτική.....	51
-Α.Μ.Ο.Ρ.Σ. και Θρησκείες.....	52

ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ.....	54
-----------------	----

